



Krisztussal járni, szolgálva várni!

## Daniel Duda és David Penner látogatása az ATF-en

Daniel Duda, a Transzeurópai Divízió Lelkeszi és Nevelési Osztályának vezetője és David Penner, a Newbold College főigazgatója uniónk meghívására látogatást tett az Adventista Teológiai Főiskolán.

Pénteken az unió és a főiskola vezetőivel tartottak megbeszélést. Jövetelük célját három pontban foglalták össze:

1. tájékozódás az Adventista Teológiai Főiskola programjáról;
2. közelebről szeretnék megismerni a főiskolát;
3. további kapcsolatok építése a Newbold College-dzsal.

Szombat délután a terézvárosi gyülekezetben tartott beszélgetésen 40 hallgatóval és érdeklődővel folytatott beszélgetésben elmondták, hogy a Transzeurópai Divízió területén 7 felsőoktatási intézmény

működik. Ennek a rendszernek az erősítése, fenntartása a céljuk. Tájékoztatást kaptunk arról, hogy a Newbold College a nyelvtanulástól a doktori képzésig 33-féle képzési programban oktatja hallgatóit. Ezekre a programokra várják a tanulni vágyókat.

Vasárnap Pécelen a teológushallgatóknak tartottak testvéreink teológiai előadást. Daniel Duda a törvényértelmezésről szólt, David Penner pedig a gondolkodási típusokról. Végkövetkeztetésként a hallgatók levonhatták azt a tanulságot, miszerint a gyülekezetben belüli egység a különbözőségek elfogadásából áll, miként arra Pál apostol is rámutat a Korintusiaknak írt 1. levél 12. fejezetében.



David Penner előadása. Fordító: Hangyás László.

Fekete István  
ATF főtájtár

## A Belgrádi Teológiai Egyetem és az ATF együttműködése

A Magyar Unió és a Délkelet-európai Unió (Szerbia, Montenegró, Bosznia, Macedónia) viszonyát közeli együttműködés jellemezte az elmúlt években. Ez általában lelkeszek evangelizációs szolgálatában, unióvezetők gyülekezeti látogatásában, a könyvkiadás terén megvalósuló együttműködésben, valamint a miszsiókonferencián és más rendezvényeken való részvételben nyilvánult meg. Örömmel tölt el bennünket a két unió között kialakult szoros kapcsolat, és szeretnénk azt még szorosabbra fűzni – hiszen egy a reménységünk és a hitünk, hasonlóak a kihívásaink és vágyaink, sőt sokan egy nyelvet is beszélünk. Délvidéken hét

magyar lelkész dolgozik, és az Északi Egyházterület taglétszámának szép hányada magyar ajkú.

Együttműködésünk új formát öltött 2006 novemberében, amikor a Belgrádi Teológiai Egyetem vendégtanárai között köszönthette Szabó László főiskolai tanárt. Szabó László vezetéstudományt és kiscsoportos munkát tanított a belgrádi egyetemen, ahol előadásai jó visszhangra találtak az iskola diákjainak és vezetőségének körében. Előadásait magyar nyelven tartotta, és ragályos lelkesedésével, szaktudásával, valamint tapasztalatá-



Szabó László a BTE diákjai körében.

val maradandó emlékeket hagyott maga után.

Belgrádi Teológiai Egyetemünk 1992-ben alakult, és levelező hallgatóival együtt jelenleg 80 diákja van. A bentlakásos lelkészképző programon résztvevő diákcsoporthoz nemzeti sokszínűség jel-

(Folytatás a 3. oldalon.)

## Életmóddal az egészségért, Baján

2007. január 7–11-ig öt alkalommal az életmóddal, egészségneveléssel kapcsolatos témában szerveztünk előadásokat, amelyek a további, öt héten át tartó bibliai előadások bevezetőjeként szolgáltak.

Baja negyvenezer lakost számláló város, körülbelül tizenegyezer postaládával. Minden családot szerettünk volna elérni, ezért napokig róttuk az utcákat: párban és egyedül, vagy gyermekeink segítségével.



Az előadó, Csalmi László.

Így történt, hogy már a szórólapok ki-hordásakor számos buzdító tapasztalatot szereztünk.

Az előadó, Csalmi László, a töle megszokott szakmai tudással taglalta a tárgyköröket. Kiterjedt ismereteit az elő-

adások során gyakorlati tapasztalataival gazdagította. A hallgatói visszajelzések alapján, a hétköznapokra vonatkozó, illetve „kézzelfogható” tanácsai aratták a legnagyobb sikert. Minden este szép számmal jelentek meg vendégek, újak és rendszeresen járók egyaránt, mintegy 140–220 fő.

Sok érdeklődőt vonzottak az előadások előtti ingyenes szűrővizsgálatok is. Így a testsúly-, vérnyomás-, testzsír-mérés. Azt tapasztaltuk, hogy sokan szeretnének többet törődni egészségük megőrzésével, ezért fontos lenne gyakrabban hasonló alkalmakat szervezni. Segítőink étrendi és életmód tanácsokkal, a szívinfarktus kockázati tényezőinek meghatározásával hangsúlyozták a megelőzés fontosságát. Továbbá egy stressz-teszt segítségével hívták fel a figyelmet, rohanó életstílusból adódóan ránk leselkedő veszélyekre.

Az elméletet valósággá alakította át a csütörtökön megrendezett ételbemutató és kóstoló. Az egészséges és bio alapanyagokból a testvéreink által összeállított csemegék osztatlan sikert arattak, az előre sokszorosított receptek gyorsan gazdára találtak.

Pellerné Mátysi Anita

## Evangelizációs előadássorozat Nyírpazonyban

Új kezdet Jézussal címmel tartott 15 részes bibliai előadássorozatot a Nyírpazonyi Gyülekezet (Szabolcs-Szatmár-Bereg megye) 2006. november 10-től december 10-ig, hetente három alkalommal. Az előadó a gyülekezet lelkésze (Szilasi Zoltán) volt.

Ez a sorozat a korábban elkezdett előadássorozat folytatása volt. A látogatottság 8–10 fő körül mozgott. Egy-egy alkalommal az előadások után lehetőség volt az egészségi állapot felmérésére (vérnyomás- és vércukormérés), ezáltal is segítve vendégeinket. Ezen felül, könyvajándékot is adtunk vendégeinknek, akikkel természetesen továbbra is ápoljuk a kapcsolatot.



Kérünk, hogy imáitokban emlékezzenek meg e szabolcsi településen végzett szolgálatunkról! (Nyírpazonyban 60 éve van adventista gyülekezetünk, jelenleg 57 taggal.)

Sz. Z.

Szeretettel ajánljuk a kisgyermekes családok figyelmébe Mihalec Gábor *Segítség a család lelki növekedéséhez* című tanulmányát, amely hasznos tanácsokkal és kreatív ötletekkel segít családi áhitatainkat a gyermekek számára is vonzóvá és maradandó, élményekkel teli alkalmakká tenni. Az immár teljes terjedelmében olvasható segédanyagot keresd a következő weboldalon:

[http://www.adventista.hu/adventistak.php?i\\_left=adventistak\\_egyeb.html](http://www.adventista.hu/adventistak.php?i_left=adventistak_egyeb.html)

## Előadássorozatok a Hajdúságban

AZ ELMÚLT ÉV VÉGÉN ELŐADÁS-SOROZATOT TARTOTTUNK HAJDÚSZOBOSZLÓN, *Felfedezések bibliai földeken* címmel. A nagy érdeklődés mellett megtartott előadássorozaton rendszeresen 80–100 vendég és a gyülekezet tagjai vettek részt.

Az előadó, Szabó János testvér, ismételt bizonyosságát adta az evangelizáció melletti elkötelezettségének és alapos felkészültségének. A Városi Művelődési Ház Dísztermét sikerült megkapnunk erre a sorozatra, ahol kultúrált körülmények között folytak az előadások. Vendégeink nagyon megszerették mind a bibliai témákat, mind pedig a formálódó közösséget. Néhányan, akik nem minden péntek este tudtak eljönni, még Nádudvarra is átjöttek, ahol párhuzamosan folyt ugyanez a sorozat, hogy be-pótolják az elmaradt előadásokat.

Barátaink kérésére 2007-ben mindenképpen folytatjuk a sorozatot.

AI

\* \* \*

DEBRECENBEN, a gyülekezet épületében egy 12 részből álló előadássorozatot tartottunk *Úton, hazafelé...* címmel. A szombat délelőtt tartott sorozat Ábrahám életét dolgozta fel. A gyülekezet tagjai mellett, alkalmanként 23–40 vendégünk látogatta és hallgatta végig a prédikációkat. A gyülekezet lelkésze, Szabó János testvér, Ábrahám életének epizódjai alapján kereste a Biblia válaszát életünk mai kihívásaira. A sorozat eredményeképpen 6 személy döntött a keresztség mellett.

A nagyszerű sorozat DVD-n is megvásárolható, a TET Jó Hír Média Központjában.

AI

\* \* \*

HAJDÚBÖSZÖRMÉNYBEN az Életmód Klub szervezésében Szabó János lelkész testvér tartott egy hatrészes sorozatot, *Lelki egészségünk titkai* címmel. A gyülekezet tagjai mellett előadásainkat 50–60 vendég látogatta, melynek végén a résztvevők kérték, hogy januárban feltétlen folytassuk a sorozatot, mert többen elmondták, milyen sokat jelentettek számukra az elhangzott témák. Az előadások léghőre nagyon meghitt és baráti volt, amelyek – barátaink véleménye szerint – hétről hétre erőt és lelki támaszt nyújtottak. Az egyik résztvevő elmondta, hogy megváltozott az élete a sorozat hatására. Eldöntötte, hogy új alapokra helyezi életét, rendezti megtört családi kapcsolatait.

Imádkozunk, hogy az Úr adjon továbbra is hasonló áldásokat. A sorozat a napokban folytatódik.

AI

## Karácsonyi ajándék-dobozok

Az idő múlásával bizonyára kicsit megfeledkeztünk már a karácsonyi hangulatról, az ajándékozás örömeiről, ám én egy levél kapcsán, melyet a napokban kaptam kézhez, most mégis visszatérek rá. Néhány mondatban szeretném megosztani, mivel sikerült örömet és kedves perceket szerezni néhány hallgatónknak, hozzátartozóknak, legfőképpen gyerekeknek.

Az ADRA kedves és hasznos ajándékokkal megrakott és karácsonyi üdvözléssel ellátott csinos kis ajándékdobozokat

kapott szétosztásra. Volt olyan testvérpáros, akik még a fényképüket is mellékelték a csomaghoz, így az ajándékozottak megismerhették az ajándékozót. Apróságok, édes kis kincsek, amik tudom, hogy egy kislány vagy kisfiú életében boldog perceket hozhatnak. Emellett felnőtteknek is hasznos dolgokat tartalmazott a csomag.

Nálam mindig bőven vannak jelentkezők, akik nehéz körülmények között élnek, és segítséget kérnek. A BLI-nek már többször is segítséget nyújtott az ADRA, és most is nagyon köszönjük, hogy munkájukon keresztül tudunk kedves ajándékokat küldeni hallgatóinknak, családtagjaiknak, börtönben élőknek...

Egy kislány kedves leveléből idézek néhány sort, ami többet elmond nálam: „...a színes ceruzákat és a grafitot pont akkor vittem be az iskolába, amikor az első óránk rajz volt, de furcsa volt nekem ez az ismeretlen új ceruzamárka, ezért úgy döntöttem, hogy megkérdezem jó márka-e ez? A tanár pedig azt válaszolta, hogy ez nagyon jó fajta ceruza. Én erre nagyon boldog lettem, és azóta is ezzel színezek. A jójával pedig már 1 trükköt is tudok...” (S. Alexandra)

Ócsainé Demeter Irén  
REK, BLI levelezésvezető

## BÖRTÖNMISSZIÓ

2006. december 20-án délután karácsonyi ünnepélyt tartottunk a Budapest Kozma utcai Fegyház és Börtön új épületében, amelyen 108 elítélt vett részt.

Az Igét Kormos Tivadar lelkész hirdette, a szolgálatokat pedig több különböző budapesti és vidéki gyülekezetből érkezett testvérek végezték. Az ünnepély végén kiosztottuk a gyülekezetek ajándékait: süteményt, gyümölcsöt, élelmiszereket.

A börtön lelkésze elismerő szavakkal fejezte ki köszönetét.

**Keresztségi hírek:** Az „A” épületben lévő 5–7 fős csoportból egy elítélt jelentkezett keresztségre, tanítását 2007. január 17-én elkezdtük.

A „B” objektumban 17–20 fős a BLI hallgatók száma, közülük hárman kértek keresztségi felkészítést. Mivel nincs külön lehetőség a felkészítésre, a tanítást a teljes csoport hallgatja.

Farkas Dániel  
börtönlelkész koordinátor

## ADRA hírek

Az *Egyházasrádóci Hírmondó* 2007. januári számában „Karácsonyi ajándék” címmel jelent meg Nagy Endréné, a helyi Gyermekjóléti Szolgálat vezetőjének írása, aki a Magyar Vöröskereszt megyei titkárához és magánszemélyekhez címzett köszönetnyilvánításában külön kiemeli az ADRA Adventista Szeretetszolgálat Alapítvány segítségét, melyhez Gyürüs Istvánné, helyi ADRA képviselő közreműködésével jutott hozzá. Az alapítvány által felajánlott élelmiszerek (szárasztásza, liszt) lehetővé tették, hogy a szolgálat vezetőjének irányítása alá tartozó öt közszékhelyen minden nehéz helyzetben élő személy – nagycsaládosok, idősek és egyedülállóak – ajándékokat és élelmiszercsomagot kaphasson.

Csergedi-Nagy Éva  
ADRA Adventista  
Szeretetszolgálat Alapítvány

## HOGYAN TANÍTSUK ÉNEKRE A LEGKISEBBEKET – SZÜLETÉSTŐL 7 ÉVES KORIG?

### I. Családi áhítaton

A család felnőtt tagjait erősen lekötik az élet gondjai. Mégis sok otthonban megtalálják a szülők a családi áhítat alkalmát. A gyerekek igen nagy szüksége van erre. Bőséggel vannak olyan énekek, amelyek áhítatra készültek – s ilyen kották mellett a *Hitiünk énekei orgonán* a péceli stúdióban kapható CD-n és kazettán –, de ezek felnőtteknek valók.

A legkisebb korosztálynak 3–5 hang terjedelmű énekeket írtak. Ilyen célra készült a *Kicsinyek énekei*. A benne megtalálható énekek a gyermek testi-lelki



fejlettségének felelnek meg. A szülő – a maga kifejtett felnőtt érettségével – komplexitábilis műveket is meg tud szólaltatni, de a kicsinek a saját méreteihez kell szabni az éneket ugyanúgy, mint a ruhadarabokat. S ez így aranyos. Így tud fejlődni. Zeneileg is, lelkiükben is.

Fekete István

A Budapest–Terézvárosi Gyülekezet **KERESZTÉNY MŰVÉSZETI ESTEK** rendezvénysorozatának következő programjára március 3-án, szombat este 6 órakor kerül sor.

Ez alkalommal **dr. Szigeti Jenő** teológus-művészettörténész beszélget **Simon András** grafikusművésszel hitről, megtérésről, művészetről.

Közreműködik: **Cséfalvai Dániel** és **Henter Niko**

A belépés díjtalan, minden érdeklődőt szeretettel várnak a szervezők!

### A Belgrádi Teológiai Egyetem és az ATF együttműködése

című írásunk folytatása az 1. oldalról.

lemzi, hiszen diákjaink között vannak szerbek, magyarok, bosnyákok, macedónok, montenegróiak, bolgárok, romák, horvátok és szlovénok.

Köszönetet szeretnénk mondani a Magyar Unió és az ATF vezetésének, hogy lehetővé tették Szabó László vendégszereplését a belgrádi Teológiai Egyetemen, és ezzel a két unió viszonya még szorosabbra fűződött. Áldást kívánva a Magyar Unió és az ATF vezetőinek, valamint az AdventInfo olvasóinak, bízunk a két unió és a két oktatási intézmény további minőségi együttműködésében.

Galussz László  
a Belgrádi Teológiai Egyetem prodékánja  
a DKEU nevelési osztályvezetője

## Pályázat a 2008. évi MISSZIÓKONFERENCIA helyszínére

**XIV/552.** Az Unióbizottság elhatározta, hogy megpályáztatja a 2008. évi Missziókonferencia helyszínét. A körzetek 2007. május 31-ig pályázhatnak. Azokat a helyszíneket részesítjük előnyben, amelyek helyi missziós tevékenységeket tudnak a rendezvényre építeni.

A 2008-as Missziókonferenciát szeretnénk lehetőség szerint vidéki helyszínen megszervezni. Kérjük a körzete-

ket, gondolják át az ezzel járó lehetőségeket.

### Pályázati szempontok:

- 1) milyen helyi missziós rendezvényt tud a körzet ráépíteni;
- 2) mennyire biztosított a célnak és a létszámnak megfelelő helyszín (nagysátor, szállás, étkezés);
- 3) helyi szervező-rendező csapat jelenléte.

A pályázat leadási határideje: **2007. május 31.**

A pályázatokat kinyomtatva kérjük eljuttatni az uniótitkárságra (Ősz-Farkas Ernő, 2119. Pécel, Ráday u. 12). Nyomtatványt emailben (adventinfo@adventista.hu) vagy postán lehet kérni.

ÖFE

## Gyermektanítók országos képzése és értekezlete

2007. március 4-én, 10 órai kezdettel kerül sor a gyermektanítók országos értekezletére és továbbképzésére. Az értekezlet 15.30-ig tart. Ezen az alkalmon beszéljük meg a gödöllői Bibliatábor programját is, amelyen Ann-May Wollan, a Transzeurópai Divízió Gyermekszolgálatok Osztályának titkára tart háromnapos képzést a gyermektanítóknak. Ugyanakkor – mint az eddigi missziótáborokban, most is – délelőtti, délutáni és esti gyermekfoglalkozások is lesznek.

Aktuális és nagyon fontos kérdés lesz március 4-én az egységes gyermektanítás bevezetése, valamint hitoktatási rendszerünk reformja. Kérjük,

hogy a gyülekezetek nyújtsanak anyagi támogatást a gyermektanítóknak, hogy a képzésre elutazhassanak mind március 4-én, mind augusztusban, Gödöllőre.

A képzés helyszíne: Budapest, Józsefvárosi Gyülekezet, Práter u. 12.

Mivel a Bibliatáboron kívül ez lesz az egyetlen alkalom a találkozásra, hasznos és fontos lenne, hogy minden gyülekezet képviselőjében legyen jelen gyermektanító.

Szeretettel várjuk a gyermektanítókat!

*Egerváriné Kökényes Zsuzsa*  
GYMCS vezető

## Országos Ifjúsági Konferencia –

*Kecskemét, 2007. március 15–18.*

Kedves Fialatok! Örömmel értesítelek benneteket, hogy közeleg a tavaszi ORSZÁGOS IFJÚSÁGI KONFERENCIA ideje (március 15–18.), amit az elmúlt évekhez hasonlóan ismét Kecskeméten fogunk megtartani.

○ Ízelítő a programból: A nyitónap estéjén egyházunk újonnan alakult Éjjeli Kiáltás Gospel kórusának koncertjét hallgathatjátok meg a 300 főt befogadó kecskeméti Tudomány és Technika Házában. Erre az alkalomra a helyi gyülekezet 120 vendéget szeretne elérni.

Másnap délután vendégünk lesz Bardóczky Kornél válogatott teniszező, aki beszél pályafutásáról, életéről és hitéről.

Egyházunk részéről előadóként lesz jelen dr. Szilvási András, Ősz-Farkas Ernő, Fenyvesi Péter, Tóth Sándor és Horváth Péter.

○ A konferencia adatai: A részvétel költsége: 8000 Ft. A jelentkezés feltétele: 3000 Ft előleg befizetése az unió OTP számlájára: 11742331-20003548. Jelentkezési határidő: 2007. március 5. A határidőn túli jelentkezés 1000 Ft pótdíjjal jár!

Jelentkezni Hoffer Zoltánnál lehet (levelezési cím: 6000 Kecskemét, Stádium u. 6.; tel.: 30/678-8480; email: hofi@adventista.hu). A jelentkezési lap a [www.adventista.hu](http://www.adventista.hu) honlapról is letölthető.

Szeretettel várunk minden fiatait és barátaitokat, ismerőseiteket, de különösen számítunk az ifjúságvezetők és a helyettesek jelenlétére!

H.Z.

## VÁLTOZÁS A *FiatalOK* MAGAZINNÁL

Ezentúl a debreceni székhelyű Fialatokért Szociális és Kulturális Egyesület adja ki a *FiatalOK* keresztény ifjúsági magazint. Az egyesület mind a lap kiadását, mind a tulajdonosi jogokat átvette a Hetednap Adventista Egyháztól. 2007-ben már az ötödik évfolyam számaival jelenik meg az újság, összesen négy alkalommal. A legfőbb pénzügyi támogató továbbra is az egyház, hiszen a Magyar Unió és a két egyházterület is hozzájárul anyagiakkal a megjelenéshez.

A magazin megrendelhető a [www.fiatalokmagazin.hu](http://www.fiatalokmagazin.hu) honlapról, a [rendeles@fiatalokmagazin.hu](mailto:rendeles@fiatalokmagazin.hu) címre küldött emailben vagy levélben, melyet a következő címre kérünk küldeni: *FiatalOK* magazin, 4029 Debrecen, Fazekas M. u. 7.

(rsb)

### Rendeld meg 2007-re!

Rendeld meg magadnak, barátodnak  
vagy barátodnak! Esetleg  
kérj *ingyenes* bemutatkozó  
számot ISMERŐSEID SZÁMÁRA!

Példányonként: 400 Ft  
Egy évre: 1600 Ft

A SZERKESZTŐSÉG CÍME:  
FiatalOK 4029 Debrecen  
Fazekas Mihály u. 7.  
Tel./Fax: (52)502-191  
E-mail: [info@fiatalokmagazin.hu](mailto:info@fiatalokmagazin.hu)  
[rendeles@fiatalokmagazin.hu](mailto:rendeles@fiatalokmagazin.hu)

**Keresd a [www.fiatalokmagazin.hu](http://www.fiatalokmagazin.hu) oldalt!**